

2026/2/1 下午 05:47:22

## 駐大阪辦事處攜手弁天町僑校共辦 端午體驗溫暖人心

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #端午節 #客家香包 #客家糉粽

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-05-31

5月31日端午佳節當天，駐大阪辦事處主辦「端午節文化研習活動」，由大阪弁天町台灣華語教室協辦，邀請在日僑胞與日本民眾共襄盛舉。活動現場洋溢濃厚節慶氣氛，透過文化講解、手作體驗與美食品嚐，讓與會者深刻感受臺灣端午的多元魅力。

活動由大阪弁天町臺灣華語教室校長陳洳豔擔任主講人。陳洳豔同時亦為僑委會海外民俗文化種子教師，長年投入正體華語與臺灣多元文化的推廣工作。她以中日雙語帶領與會者認識臺灣與日本在端午節慶上的異同，並搭配節慶主題詞彙教學，引導大家在語言中理解文化，在文化中活用語言。

其中「客家花布香包」手作體驗為活動亮點之一。香包象徵辟邪與祈福，蘊含濃厚人文精神。參加者在陳老師的指導下，親手做出獨一無二的香包作品。許多日本民眾表示，這樣的手作體驗既有趣又富文化意義，讓人更貼近臺灣節慶背後的情感與精神。

飲食文化亦是本次活動的重要環節。現場特別準備了具代表性的臺灣花茶供來賓品茗，其香氣清雅、回甘醇厚，廣受好評。此外，陳洳豔親手製作的「客家桂花糉粽」也首次登場，讓多數與會者大感驚喜。

活動壓軸的「立蛋」挑戰氣氛熱烈。當一顆顆雞蛋成功立起，現場掌聲與歡呼聲此起彼落。對許多日本民眾而言，這是第一次參與這項寓意吉祥的節慶遊戲，不僅感受到文化的趣味，也留下難忘的回憶。

本次端午活動不僅加深了僑胞與當地民眾對臺灣傳統文化的理解，也成功促進語言與文化的雙向交流。陳洳豔特別感謝駐大阪辦事處的支持與信任，強調未來將持續透過多元的教學與文化活動，讓臺灣的語言與節慶精神在海外持續深耕，成為連結世界與臺灣的溫暖橋樑。

2026/2/1 下午 05:47:22

## 駐大阪辦事處攜手弁天町僑校共辦 端午體驗溫暖人心

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #端午節 #客家香包 #客家粿粽

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-05-31



品嚐客家桂花粿粽跟龍眼花茶

2026/2/1 下午 05:47:22

## 駐大阪辦事處攜手弁天町僑校共辦 端午體驗溫暖人心

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #端午節 #客家香包 #客家裸粽

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-05-31



體驗做客家花布香包

2026/2/1 下午 05:47:22

## 駐大阪辦事處攜手弁天町僑校共辦 端午體驗溫暖人心

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #端午節 #客家香包 #客家糬粽

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-05-31



大家挑戰端午立蛋



紀念合照